

Ministro de Defensa define la situación

"Jamás esclavitud comunista en El Salvador, porque nuestro ejército, auténtico brazo armado del pueblo, no lo permitirá", dijo el coronel José Guillermo García, Ministro de Defensa en declaraciones para LA PRENSA GRAFICA.

Indicó el funcionario, que el ejército se halla íntimamente ligado al proceso de cambios y transformaciones profundas, en beneficio del pueblo.

Dijo que la Fuerza Armada, está consciente de su compromiso con el pueblo salvadoreño, al que le está dedicando todo su empeño en cumplimiento de la Constitución Política, para garantizarle su seguridad política, social y económica.

Con respecto a reciente mensaje dirigido al pueblo salvadoreño, desde la ciudad de Sonsonate, el coronel

García nos manifestó que sus palabras se originaron a raíz de alusión que hiciera el indígena Adrián Esquino Lisco. A continuación, damos a conocer el texto de la información que contiene párrafos del mensaje del coronel García. Dice así, el texto:

Sonsonate, octubre. "El proceso revolucionario, democrático y pacífico, que ahora está en marcha en El Salvador, ha roto dos mitos. El primero, que las revoluciones se hacían única y exclusivamente a través del proceso marxista-leninista, y el segundo relativo a que las revoluciones se hacen sin la participación de la Fuerza Armada", dijo en esta ciudad el ministro de Defensa y Seguridad Pública, coronel José Guillermo García.

— Pasa a la página 31 —



ASESINADA. La profesora Francisca Catalina Gómez, de 38 años, murió acribillada a balazos cuando acompañaba a su esposo a bordo de una moto en el núcleo San Bartolo, de Chalatenango.



PROFESOR. En la salida del núcleo San Bartolo, Chalatenango, fue muerto a balazos el profesor Luis Armando Trujillo, de 39 años.

Llamamiento a pronta reflexión hace SCIS

Llamamiento a la reflexión hace la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, al referirse y lamentar profundamente el asesinato de que fuera víctima el industrial don. Gerardo Castro Linares.

Pide meditación y una salida de paz y progreso de esta hora de angustia, dolor, miseria e incertidumbre. Lamenta la SCIS, tanta tregedia, tanta orfandad en que está cayendo por la niñez salvadoreña por la muerte de sus seres queridos.

A continuación, damos a

conocer el texto del mensaje de condolencia y reflexión enviado por la Sociedad de Comerciantes e Industriales. Dice así:

"La Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS) con profunda pena, lamenta tener que referirse al asesinato de Gerardo Castro Linares, estimado socio de SCIS y presidente de la "Sociedad de Industriales Metal-Mecánicos", entidad gremial afiliada a FENAPES.

En este año de duración infinita, en la que el país

— Pasa a la página 58 —

2 menores son secuestradas

El señor Atilio Elias Campos, denunció en la Policía Nacional de Santa Ana, el secuestro de su hija Victoria Elizabeth Campos y su amiga Sandra Beltrán, de 16 y 15 años, respectivamente, cuando lo asaltaron a él, le robaron el vehículo, mercadería y dinero en las inmediaciones de la estación de peaje, salida de

— Pasa a la página 38 —



DEFINE. El ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, define la situación militar del país a través de un análisis hecho en Sonsonate.

Exhunan 2 cadáveres

(Armenia). Los cadáveres de dos desconocidos que fueron enterrados hace cuatro días, fueron exhumados ayer por el Juez de Paz de Sacacoyo para ser identificados.

Los cadáveres fueron identificados por sus familiares como Jorge Alberto Carrillo Ortiz y Cruz López

— Pasa a la página 31 —



PERAZA. A balazos murió el señor Víctor Manuel Peraza, al ser atacado el pick up en que viajaba. Otras tres personas murieron también. Ocurrió el hecho en carretera de Chalatenango a Guarjila.

Contratan empresas en planes de desarrollo

Tres empresas salvadoreñas han sido contratadas para llevar a cabo la elaboración de planes de desarrollo en las ciudades de Santa Ana, San Miguel y Sonsonate, usando recursos económicos concedidos por el Fondo Salvadoreño para Estudios de Preinversión.

Con relación a este plan, la Secretaría de Información de la Presidencia de la República ha emitido el comunicado que reprodu-

cimos a continuación. Dice así:

El Fondo Salvadoreño para Estudios de Preinversión, FOSEP, ha concedido recursos financieros al Ministerio de Obras Públicas, MOP, para la contratación de tres empresas consultoras nacionales que se encargarán de elaborar los planes de desarrollo de los principales Centros Urbanos del país: Santa Ana,

— Pasa a la página 58 —

Asesinato múltiple causa alarma en S. Ana

El jefe de Inspectores del I.S.S.S. en Santa Ana, José Antonio Alvarado Álvarez, de 33 años, su hermano José Luis Hernández García, de 37, supervisor de ventas de CORSAL; el motorista Dagoberto Ardino García Pérez, amigo de ellos, de 47 años y tres jóvenes no identificados, fueron asesinados el sábado anterior cerca de esta ciudad.

Informa nuestro corresponsal en Santa Ana, que los hermanos José Antonio Alvarado Álvarez y José Luis Hernández García,

parecieron heridos el viernes por la noche, y ellos se dirigieron a casa de su amigo Dagoberto Ardino García Pérez, a pedirle auxilio, y éste accedió.

No se sabe en qué circunstancias fueron asesinados posteriormente, pues sus cadáveres, juntamente con los de otros tres jóvenes no identificados, aparecieron en el lugar conocido como Ayutepeque a nueve kilómetros de Santa Ana, donde lo sucedido ha causado indignación y alarma.

Alarma y conmueve la muerte de 14 personas

La muerte de dos profesores, dos motoristas y cuatro campesinos, en zonas de la jurisdicción de Chalatenango, ha causado pesar en distintos sectores de esa localidad, donde eran muy conocidos y estimados. También se reportó el hallazgo de 6 cadáveres, cuatro hombres y dos mujeres en el cantón "Amaya". Sumaron un total de 14 víctimas.

Los profesores Luis Armando Trujillo, de 39 años, y su esposa Francisca Catalina Gómez, de 38,

murieron en el núcleo de San Bartolo, cuando ambos se conducían en una motocicleta y fueron atacados a balazos, según el informe oficial.

Luego, los motoristas Miguel Ángel Lara Santos, de 39 años, y Neftalí Alvaréna Vega, de 29 años, murieron acribillados a balazos, el primero en el cantón La Ceiba, de Las Vueltas, y el otro en el barrio El Calvario, de Chalatenango.

Las otras cuatro perso-

Continúa rastreo en zonas de San Vicente

Un operativo militar que persigue como fin desalojar a grupos guerrilleros que se han acampado en las proximidades de los cantones el Zapote, El Carmen y El Perical de San Vicente, dio comienzo ayer, informó una fuente castrense.

Se dijo que en el operativo intervienen alrededor de dos mil efectivos del Ejército, que se han internado en la zona montañosa de San Vicente, aledaña a los cantones ya

mencionados. De los resultados del mismo se sabrá próximamente indicó.

En las cercanías de Senuntepeque, cabecera del departamento de Cabañas, se informó también de varios enfrentamientos armados entre elementos extremistas y efectivos de la Fuerza Armada. De estas confrontaciones no se han reportado detalles.

En un discurso del Cnel. e Ing. Jaime Abdul Gu-

— Pasa a la página 38 —



PARACAIDISMO ITALIANO. En un avión de Gutiérrez Flying Service, pilotado por el capitán José Roberto Corleto, varios paracaidistas italianos y salvadoreños saltaron ayer a 12 mil pies. El salto, tipo libre, fue todo un éxito, tan-

to por la capacidad de la nave, como por la experiencia mostrada por los paracaidistas Sirio Guerra, Boraldo Jony. En el Club de Aviación Civil y Reserva, fueron agasajados los expertos italianos y salvadoreños.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana